



"Autostrada rușinii" blochează dezvoltarea Sălajului



"Cu toții am constatat că lucrările au fost aproape sistate, sumele alocate porțiunii de Autostradă din județele Bihor și Sălaj sunt practic nule, cu toate consecințele legate de conservarea lucrărilor deja executate și de dezvoltarea zonei aferente Autostrăzii", ne-a declarat, ieri, la finalul întâlnirii de la Suplacu de Barcău, președintele Consiliului Județean Sălaj, Tiberiu Marc.

pagina 2

Bugetarii sălăjeni protestează în Capitală

Aproximativ 50 de sindicaliști sălăjeni din sistemul bugetar, membri ai Cartel Alfa-Filiala Sălaj, vor participa luni, 27 septembrie, la un miting ce va avea loc în Piața Victoriei din București, ne-a declarat Pompiliu Ceaca, președintele uniunii județene a confederației. Proteste similare au loc în cascadă, în perioada 23-27 septembrie, în aceeași locație din Capitală.

Sindicaliștii se pronunță împotriva disponibilizărilor, a modificării abuzive a legii pensiilor. De asemenea, resping modificările aduse Codului Muncii, precum și "încercarea de legiferare a sclaviei moderne, prin desființarea contractelor individuale de muncă", fiind împotriva dereglementării pieței muncii și a măsurilor de creștere exagerată a austerității prin legea de salarizare unică a sectorului bugetar.

Aceasta este cea de-a doua acțiune de protest la care participă bugetarii sălăjeni, după mitingul organizat în 20 septembrie, în fața Casei de Cultură a Sindicatelor din Zalău. ■ A.V.

Absolvenții sălăjeni se bat pe 275 de slujbe

Doar un agent economic din șase contactați de către reprezentanții Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Sălaj a confirmat participarea la Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți, pe care instituția o organizează astăzi, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Zalău, cu începere de la ora 10.

pagina 2

Măine,

Aproximativ 3.800 de sălăjeni vor participa la Curățenia Națională

Ziua de Curățenie Națională, programată pentru 25 septembrie prin proiectul "Let's Do It, Romania!", a atras până în prezent aproximativ 3.800 de voluntari din Sălaj, peste o mie din ei înscriindu-se în ultimele trei zile.

pagina 3

Campionii crizei, premiați de Camera de Comerț Sălaj

pagina 12

Astăzi și mâine la Festivalul Artelor

Vineri, 24 Septembrie

- 16.00 - Workshop (pictură, artă digitală, fotografie - Muzeul de Artă Ioan Sima)
- 18.00 - Seară literară. Întâlnire cu poetul Ștefan Manasia. Muzeul de Artă Ioan Sima
- 20.00 - Jazz Session: Raul Kusak & Vali „Sir Blues” Răcilă. La Strada

Sâmbătă, 25 Septembrie

- 18.00 - Recital de muzică barocă; formația Flauto Dolce. Muzeul de Artă Ioan Sima
- 20.00 - Teatru studio. „Cine pe cine mântuiește?” după Teodor Mazilu; regia Noemi Lazici. Casa Municipală de Cultură

Nou în Zalău!
25-26 septembrie
B. dul Mihai Viteazu nr. 39
(vis a vis de autogară)

Târg de Covoare

Tombolă din oră în oră!
Cadou pentru fiecare cumpărător!

Decupează acest talon și beneficiezi de 5% reducere în plus:

www.carpeta.ro
detalii la 0800 811 100 apel gratuit

carpeta INCOV

Citește astăzi știrile de mâine!

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

Nu citi mâine ce poți citi azi!

www.magazinsalajejan.ro

În rate pe 5-7 ani
direct de la dezvoltator

rate de la **220 €/lună**

-10%

2 camere și loc de parcare

ZONĂ REZIDENȚIALĂ Brădet, str. Pârului Nr. 2 (lângă lac)

disponibil și prin programul „PRIMA CASĂ”

Tel. 0260 616222, 0742 137200, 0734 771174